

UPUTE ZA UPOTREBU
Tip proizvoda:K-350
Komposter, zapremine 350 l

Opis proizvoda: Proizveden od HD-PE-a. Komposter je napravljen bez donje stranice - dna (radi dodira sa tlom i pristupa mikroorganizama i crva). Opremljen je poklopcem i ventilom za regulaciju i pristup zraka, bočnim vratima za vađenje komposta i vratima za ispuštanje zraka.

Tehnički podaci:

Zapremnine	350 litara
Visina	74 cm
Baza	81 x 81 cm
Težina	11 kg
Pakiranje	kartonska ambalaža

Upotreba: Komposter omogućavaju brži proces kompostiranja i moguće ih je upotrebljavati za više od 30% otpada iz kućanstva. Time se smanjuju troškovi transporta kućnog otpada te mogu biti rješenje za probleme sa odlaganjem otpada.

Priručnik:

UPOZORENJE: U komposter se ne smiju stavljati vrući pepeo i lako zapaljivi materijali. Trebalo bi ga smjestiti na ravnu površinu gdje postoji djelomična mogućnost hladovine. Materijal namjenjen za kompostiranje mora se zdrobiti. Na dno bi se trebali staviti grublji materijali da bi se osigurao pristup zraka. Preporučeno je držati strukturu materijala u omjeru C : N = ugljik : dušik = 30:1. U smjesu se preporuča dodati cca 1 kg gline ili spremnog komposta, crva, bio kulture, gljiva i sl. U ljetnim mjesecima naročito se preporuča otvaranje ventila na poklopcu kompostera. U zimi je neophodno zatvoriti cijeli spremnik. Bočne stranice omogućuju dovoljno zraka, a ventil se nalazi na poklopcu radi sprečavanja neugodnih mirisa i skupljanja prekomjerne vlage. Kompost se obavezno mora miješati minimalno 1- 4 puta mjesečno.

Nakon 8-10 tjedna moguće je izvaditi kompost za malčiranje. **Nakon 16-20 mjeseci** kompost je u potpunosti spreman. Ima tamno smeđu boju, praškastog je materijala i miriše po drvenim šumama.

Oznaka reciklaže – trokut sastavljen od 3 strelice i oznaka HD-PE



Tvari pogodne za kompostiranje:

- voće i biljni otpad, kava i otpaci od čaja, ljuske jaja, izmet malih životinja, lišće, cvijeće, otpad iz vrta nasjeckan na sitne djelove.

Tvari koje nisu pogodne za kompostiranje:

- kosti i meso, mliječni proizvodi, sapuni, majoneze, masti, pepeo cigareta, opušci cigareta, otpad iz usisavača, papir, plastika, metal, staklo, kamen itd.

COMPOSTER

